

Приезд в Ленинград американской оперной труппы

ЛЕНИНГРАД, 22 декабря. (По телеф. от соб. корр.). Сегодня в Ленинград приехала американская оперная труппа «Эвримен опера».

Труппа «Эвримен опера», приглашенная в Советский Союз Министерством культуры СССР,— один из видных музыкальных коллективов США. В Ленинграде и Москве американские артисты покажут популярную музыкальную драму Джорджа Гершвина «Порги и Бесс».

Постановщик спектакля и режиссер Роберт Брин в беседе с корреспондентом «Известий» сообщил:

— За последние два года мы побы-

вали в 24 странах. Но, пожалуй, ни одну гастроль не ждали с таким нетерпением, как эту. Сердечная встреча, оказанная нам в Ленинграде, превзошла все ожидания. Мы рады, что своим искусством сможем служить делу культурного сближения между нашими народами. Участие в спектаклях «Эвримен опера» оркестра Московского театра имени Станиславского и Немировича-Данченко, который для этого приезжает в Ленинград,— отличный пример артистического сотрудничества. Мы благодарны Министерству культуры СССР за организацию нашей поездки.